

Kraj investoval 5 milionů do školského zařízení UČILIŠTĚ MÁ NOVÉ CESTY A STŘECHU

NOVÉ STRAŠECÍ. Do nedávna se po nich obtížně projíždělo autem a chůze vyžadovala skoro sportovní výkon. Pan ředitel s nadsázkou říkal, že jsou ideální pro testování vozů po výměně tlumičů. Dnes se komunikace uvnitř areálu Středního zemědělského učiliště v Novém Strašecí proměnily k nepoznání. Nový kabát dostala i střecha budovy domova mládeže.

„Pokud se podíváte na asfaltový povrch před námi, tak máte jistě radostný pocit jako já. Už si nepřipadáte jako na tankodromu a nemusíme se obávat, že si každého půl metru zvrknete kotník. Škoda, že z tohoto místa nevidíme na novou střechu internátu, protože díky její výměně už nezatéká do pokojů našich studentů,“ pochvaloval ředitel učiliště Jan Nechutný při předání obou staveb.

Součástí krajských investic (učiliště je zařízení kraje) byla oprava vnitřních komunikací v hodnotě 3,5 milionu korun (zhotovitel firma Froněk) a oprava střechy domova mládeže stála 1,5 milionu (firma Abisko). Potěšující je, že v obou případech se jedná o firmy z regionu.

První únorový den měl ze slavnostního předání staveb radost i starosta Nového Strašecí Karel Filip. „Při takových akcích se



Slavnostní předání staveb v novostrašeckém učilišti.

Foto Sláva Vaic

většinou děkuje. Já bych rád poděkoval především vedení učiliště za to, že se pustilo do opravy komunikace a věřím, že máte připraveny i další projekty, protože pokud spravujete takto velké učiliště, tak je vždycky co zvelebovat,“ řekl starosta, který je i předsedou školského výboru kraje.

Karel Filip vyzdvihl i práci učitelů, mistrů a vychovatelů za to, že se jim stále daří udržet atraktivitu učebních oborů a dostatek studentů na jejich škole. „Vím, že jste v loňském roce získali první místo v soutěži svářeč roku a za to vám patří obdiv,“ zdůraznil Karel Filip před přestřižením pásky.

Obor opravář zemědělských strojů (dnes jsou zde i obory automechanik a zahradník) byl na novostrašeckém učilišti založen kolem roku 1959 a stále je o něj veliký zájem. Studenti zde získávají poznatky hned z několika profesí. Kromě toho i svářečský a řidičský průkaz. O absolventy je velký zájem i na trhu práce. **Sláva Vaic**

MĚSTO HLEDÁ TŘI NÁJEMCE

JESENICE (peg). Hned tři výběrová řízení vyvěsilo město Jesenice 1. února na své úřední desce. Hledá zájemce o pronájem restaurace v autokempu, občerstvení na pláži u Velkého rybníka a pedikérku do uvolněných nebytových prostor v budově městského úřadu. „Od doby, co

li (částečně i z důvodu EET) dlouhodobí nájemci, je těžké najít náhradu. Když v roce 2016 skončil v restauraci pan Peterka, neozval se nám na inzeráty žádný zájemce. Nakonec jsme museli sami oslovit podnikatele, který má provozovnu u Velkého rybníka a nabídnout mu